

Cohetes de Alto Poder Constituyen un Atentado

Utilizar cohetes y bombas de alto poder explosivo para celebrar la Navidad y Año Nuevo, constituye un atentado contra los niños y los adultos, declara a EL DIARIO DE HOY la señora Carmen Saravia, propietaria de una cohertería capitalina.

Afirma que está completamente en desacuerdo con que se elaboren esos productos porque tanto los infantes como las personas mayores, pueden perder un miembro de su cuerpo o costarles hasta la vida si tienen un descuido al darle fuego a uno de esos artefactos.

Indica que tiene más de cincuenta años de dedicarse a la fabricación de juegos pirotécnicos elaborados por expertos trabajadores y de gran responsabilidad. Ese trabajo, agrega, ha sig-

nificado que millares de familias salvadoreñas hayan gozado de las fiestas de fin de año sin ningún problema que lamentar.

Recomienda la entrevistada que las personas que se dedican a tan delicado trabajo, utilicen las técnicas y materiales adecuados para evitar tragedias como las que han ocurrido en años anteriores. Al hablar de técnicas, incluye el sumo cuidado que se debe tener en todos los talleres donde se fabrican cohetes. Por ejemplo, dice, mantener aislado al personal de taqueros, o sea, a los trabajadores que se dedican a echar pólvora en los carizos de papel para formar los cohetes, porque esa es la labor más peligrosa que por desgracia ha originado incendios en los cuales han perdido la vida

muchos trabajadores, y en algunos casos, niños.

Al preguntarle su opinión con respecto al funcionamiento de coherterías clandestinas por parte de personas que no quieren acatar las disposiciones que establecen el Ministerio de Trabajo, el Cuerpo de Bomberos y otras autoridades, responde que

—Favor pase a la Pág. 26.

Estafaba Ofreciendo Viajes a Arabia

José María Reyes Santos fue capturado por la Policía Nacional en Santa Rosa de Lima, La Unión, a raíz de denuncias en su contra, acusándolo de estafar con la promesa de "llevar gente a Arabia Saudita".

Los captores —según informes— tenían denuncias de María Apolonia Ventura, quien fue estafada con 1.400 colones; de María

—Favor pase a la Pág. 23.

Omar Mejía Dará Tres Recitales de Piano en los Estados Unidos

Tres recitales de piano ofrecerá el maestro Omar Mejía, salvadoreño, en la ciudad de Nueva York, Estados Unidos, patrocinado por las Juventudes Musicales, organismo internacional cuya sede está en Bruselas, Bélgica, y la Carnegie Hall Corporation, los días 18, 19 y 20 de diciembre, según nos informara el artista.

Manifiesta Omar que en dichos recitales interpretará música latinoamericana contemporánea, además de la clásica y semiclásica, sin faltar, por supuesto, algunas composiciones de músicos salvadoreños, en especial del maestro Esteban

Servellón, que es uno de sus favoritos.

Agrega el artista que el 30 de noviembre se presentará en Caracas, Venezuela, por tercera vez, cumpliendo contratos previos. Al respecto, expresa que 1979 y parte de 1980 los tiene prácticamente cubiertos de contratos, especialmente en países europeos, incluyendo la Unión Soviética, en donde ya ha dado recitales con anterioridad, además de las Américas, dando a conocer no solamente su capacidad personal como artista del teclado, sino todo el arte musical salvadoreño.

Pabellón de Venezuela Demostración de una Casa Prefabricada en la Feria

Demostraciones sobre los costos y ventajas de un modelo de casa prefabricada darán hoy domingo en la Feria Internacional, los expositores que la han traído al Pabellón de Venezuela. La referida casa, se dijo, es una de las novedades de la industria vene-

zolana, no solamente por lo práctica, sino que por los costos. A la demostración han sido invitados funcionarios y hombres de empresa, entre ellos los directores del Fondo Social de la Vivienda, INPEP, IVU, ISTA e IRA.



BENDICE COMPLEJO OPTICO. (Santa Ana). El presbítero Antolin Martin, bendice el complejo de "Servidora Optica S.A.", instalado en Av. Independencia y 9a. C.P. de esta ciudad. Presencia la ceremonia doña Magdalena de Colome, don Jorge Colome, director de Servidora y don Roberto Urrutia Salazar. (Foto W. Martinez h.).



ESTAFADOR. José María Reyes Santos, capturado en Santa Rosa de Lima por la Policía Nacional bajo cargos de estafar a varias personas con el ardid del viaje a Arabia Saudita. El reo ya fue consignado ante el Juez de Primera Instancia de esa ciudad.



LA REYNA DE LA FERIA INTERNACIONAL de Bolivia Ingrid Mende L., está de visita en el país en procura de enterarse del desarrollo de la VIII Feria Internacional de El Salvador. Ayer fue fotografiada junto a una llama artificial en el pabellón de Bolivia. (Foto de Alvarez).

Policía Nacional Refiérese a Embotellamiento en Boulevard

La Oficina de Relaciones Públicas de la Policía Nacional, refiriéndose a un embotellamiento de vehículos que hubo el jueves en la mañana en el Boulevard de Ilopango, ha emitido el siguiente boletín: "En relación con la noticia que este día publican algunos medios de información, sobre el embotellamiento de vehículos ocurrido ayer en el Boulevard del Ejército, la Oficina de Rela-

ciones Públicas de la Policía Nacional, cree necesario dar la siguiente explicación: "La interrupción a que alude la noticia ocurrió a las 10:00 Hrs. Este desagradable incidente lo originó el bus 71004 de la ruta 7, manejado por el motorista Américo González López, que corría de Oriente a Occidente. Dicho conductor, al manejar distraído y

—Favor pase a la Pág. 13.

Agasajan a los Ancianos del Asilo en San Miguel

Los ancianos del asilo San Antonio y los cancerosos del Asilo La Piedad, ambos de San Miguel, serán agasajados con un almuerzo que les ofrecerá el jueves 21 de diciembre el señor Porfirio Arana Véliz.

El señor Arana Véliz dijo que en ocasión de las fiestas de San Miguel en honor a la Virgen de la Paz, la empresa que él representa ha decidido organizar ese agasajo y como una apertura a otros que en igual forma tienen preparadas otras empresas miguelenses.

El señor Arana dijo que considera de justicia que los ancianos, abandonados todo el año,

gojen de los festejos de la Patrona de San Miguel.

El señor Arana Véliz dijo además que como invitados de honor estarán las religiosas que tienen a su cargo los dos centros de beneficencia y se proyecta además, contar con la presencia de las principales autoridades de San Miguel ya que siendo el acto, un altruismo de la Libre Empresa para con los ancianos y enfermos, es necesario que participe la comunidad. Las fiestas de San Miguel, como lo ha dicho EL DIARIO DE HOY, señaló Arana Véliz, deben llegar a todos los estratos sociales.

Trabajos de Investigación Presenta el ISIC en Brasil

Técnicos del Instituto de Investigaciones del Café, ISIC, participaron en el Primer Simposium de Caficultura en Latinoamérica y en el VI Congreso Brasileño de Investigación Cafetalera, celebrados recientemente en Ribeirão Preto, Sao Paulo, Brasil.

Los representantes del ISIC en dichos eventos fueron los ingenieros agrónomos Cesar A. Hanania, Jefe de la División de Investigación y Nelson Henriquez Chacon, Jefe del Departamento de Agronomía, quienes se dieron

cita con aproximadamente mil personas, entre ellos técnicos latinoamericanos vinculados con labores de investigación del café y caficultores de Brasil, para discutir las soluciones a problemas que afronta la caficultura.

El Ing. Hanania presentó un trabajo sobre "Evaluación de Insecticidas y Factibilidad de uso del Bajo Volumen contra el Minador de la Hoja del Cafeto", (Leucoptera coffeella Guér.) y el Ing. Henriquez Chacón presentó

—Favor pase a la Pág. 15.